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14 september 2012 
 
 
VERKORT ADVIES (AA12.086) van de Codecommissie op het verzoek van [X] van 28 
augustus 2012, ontvangen op 29 augustus 2012, op de voet van artikel 59 van het 
Reglement van de Codecommissie en de Commissie van Beroep van de Stichting Code 
Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de voorzitter van de Codecommissie.  
 
De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag van [mevrouw Y], 
werkzaam bij [X], met bijlagen. 
 
1. Het verzoek 
 
[Ziekenhuis A] heeft het voornemen in samenwerking met [ziekenhuis B] in Kaapstad Zuid 
Afrika en in samenwerking met [instituut C] in Kaapstad, Zuid Afrika op zes dagen in februari 
2013 een bijscholingscursus voor [ziekte Z] te organiseren. De bijeenkomst vindt ook plaats 
in het [instituut C] te Kaapstad, Zuid Afrika. 
De cursus zal, hoewel een definitief programma voor 2013 nog ontbreekt, volgens [X] een 
opzet hebben die kan worden vergeleken met eerdere cursussen in de afgelopen jaren. Voor 
het bijwonen is accreditatie aangevraagd bij [instelling D] en wel voor 20 punten. 
 
[X] stelt zich voor ongeveer de helft van de kosten wegens reis en verblijf voor haar rekening 
te nemen ten bedrage van € 1.259,66, terwijl € 1.265,00 als eigen bijdrage per deelnemer 
resteert.  
[X] wenst advies over de toelaatbaarheid van de bijdrage die zij de deelnemers wenst te 
doen toekomen.  
 
2. Het oordeel van de Codecommissie 
 
In eerdere adviezen, A12.001, A10.064, A09.071 en A08.080, heeft de Codecommissie voor 
vergelijkbare bijeenkomsten telkens een positief advies afgegeven.  
Er wordt, hoewel een programma nog ontbreekt, bij de beoordeling van uitgegaan dat de 
opzet qua structuur en inhoud dit jaar vergelijkbaar is met de eerder beoordeelde 
bijeenkomsten, nu dit door de organisator van [instituut C] middels e-mail is bevestigd. 
Aannemend dat de accreditatie net als voorheen wordt verleend en met verwijzing naar de 
eerdere adviezen zoals hiervoor genoemd, kan ook thans positief worden geadviseerd. 
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3. De kosten 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten separaat 
aan [X] in rekening zullen worden gebracht. 
 
Aldus gedaan te Amsterdam op 14 september 2012 door mr. E. Pennink, voorzitter. 

 


